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関西高等学校「中学校出張講座」について
拝啓　 
　貴校におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に深いご理解とご協力を賜り、心より感謝申し上げます。本校では「一人ひとりの可能性を最大限に引き出す教育」を目指し、教育活動に取り組んでおります。今後も地域の教育発展に寄与すべく、教職員一同、誠実に努力してまいります。 
　さてこのたび、本校の教育内容や学びの魅力を中学生の皆さんに直接体感していただくことを目的に、「中学校出張講座」を実施する運びとなりました。本講座では、普通科「国立進学コース」「サイエンスフロンティアコース」を担当する教員と在校生が貴校を訪問し、約40分の授業を行います。中学生の皆さんに、学ぶことの楽しさや本校での特色ある学びを知っていただく貴重な機会となれば幸いです。 
　なお、日時や内容については貴校のご都合にあわせて柔軟に対応いたします。また、普通科体育進学コース・アドバンスコース、ITビジネス科、EIエンジニア科のご紹介や、本校にお越しいただいての講座受講も調整可能ですので、どうぞお気軽にご相談ください。 
[bookmark: _GoBack]　お申し込みは、別紙申込書にご記入のうえ、FAX（086-255-3634）またはメール（okugawakanzei@gmail.com）でお送りください。なお、申込が多数となった場合には、お申し込み順にて対応させていただきますので、予めご了承ください。本件に関するお問い合わせは、下記担当までご連絡いただけますようお願いいたします。この「案内」と別紙「申込用紙」のデータは、各中学校様にメールでも送らせていただきます。 
【関西高校 窓口】☎086-252-5121　担当：江浦（教頭）／奥川（普通科長） 
　貴校との連携を通じて、生徒の皆さんの進路選択の一助となればと願っております。何とぞよろしくお願い申し上げます。 
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